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** Sorold fel az összes 3! jegyű számot : 

      a ) amely a 0 , 1 , 2 számjegyekből képezhető 

      b ) amely PÁROS SZÁM és a 3, 4 ,5, 6 számjegyekből képezhető 

      c ) amely a 400-nál kisebb és minden számjegye páros szám 

** Dezsőkének 476 forintja van a PERSELYÉBEN, 859 forintja a   

      PÉNZTÁRCÁJÁBAN. 

      a ) hány forintja lenne ,ha az apukája BETENNE a pénztárcájába 200 

           forintot? 

      b ) hány forintja lenne,ha a perselyéből ELKÖLTENE 300 forintot? 

      c ) hány forintja lenne, ha a perselyéből ÁTTENNE 256 forintot a 

           pénztárcájába? 

       d ) hány forintja van ÖSSZESEN ? 

       C ) hány forintja van,ha a pénztárcájából és a perselyéből is gumicukrot és  

            úszógumit vásárol? 

Írd le milyen művelettel számolod ki és végezd is el a számításokat ☺ ☺  

** Mennyi pénzünk van ha : 

     a ) 5E+5sz+2t+0e van? mennyi MARAD ha ebből 3500 forintért kosárlabdát  

     vettünk (( szia Borika ☺ )) 

     b ) 7E+2sz+2sz van ?  és ebből hintalovat vásároltunk 3800 forintért ? 

(( milyen művelettel számolod ki és miért? ügyelj,hogy a helyiértéknek  

   megfelelő helyre írd a számokat…)) 

** Végezd el a szorzásokat! ((kérem,hogy NE számológéppel számolj)) 



a ) 1024*2            b ) 1254*5              c ) 1450*4                  d ) 2603*3  

KÖSZÖNÖM A MUNKÁD ☺ ☺ ☺ 

    

     

       

  


